

### DYNAMICKÝ DEMONSTRÁTOR V KOSTCE

Dynamický demonstrátor je **virtuální vzdělávací prostředí** s vizuálními výukovými nástroji. Nabízí **interaktivní a personalizované vzdělávací postupy**, které mohou mít zásadní význam pro úspěšné online vzdělávání. Obsahuje **interaktivní scénáře z reálného života**, které slouží k hlubšímu pochopení pojmů fake news a dezinformací.

### CO V NAŠEM DEMONSTRÁTORU NAJDETE ?

Poznejte svět dezinformací s naší poutavou platformou. Dynamický demonstrátor vás vtáhne do reálných scénářů, v kterých se setkáte s výzvami, jaké dezinformace představují. Na základě modelových situací budete mít za úkol činit kritická rozhodnutí a odpovídat na otázky s touto problematikou spojené, přičemž získáte okamžitou zpětnou vazbu, která vaše porozumění těmto zásadním tématům upevní. Příběhy z reálného života jsou rozděleny do sedmi základních témat, jako jsou: **Dezinformační hrozby; Dezinformační techniky a triky; Stereotypy a konfirmační zkreslení; Názor vs. fakta; Řetězové e-maily; Sociální sítě a umělá inteligence** či **Fotomontáž a fotomanipulace**.



### HLAVNÍ FUNKCE

- **Vizuální interaktivní nástroj**, který představuje **scénáře z reálného života**, díky nimž lze lépe porozumět problematice fake news a dezinformací.
- Ve scénářích najdete **modelové situace** spolu s otázkou, u které uživatelé vybírají z několika odpovědí.
- Uživatelům se po dokončení tematického celku zobrazí **zpětná vazba**, aby snáz porozuměli principu, který se za odpověďmi skrývá.
- Scénáře a modelové situace jsou navrženy s ohledem na **potřeby uživatelů** a s cílem pochopit informace, s kterými se v demonstrátoru seznámí.



### INOVACE

Scénáře z reálného života zachycují **obvyklé vzorce chování na internetu** v souvislosti s fake news a dezinformacemi konkrétních uživatelských profilů a uživatelé tak mohou pracovat se scénáři, s kterými se mohou setkat v běžném životě.

### DOPAD

Dynamický demonstrátor pomáhá uživatelům dozvědět se více o fake news a dezinformacích tím, že je zapojuje do interaktivního procesu. Navíc slouží jako nástroj pro upevnění znalostí, jehož cílem je zábavnou a přitažlivou formou již nabyté znalosti prověřit.

## PŘIPRAVENO K POUŽITÍ

Náš dynamický demonstrátor je **snadno přístupný z jakéhokoli zařízení připojeného k internetu**. Není třeba nic instalovat - stačí si vytvořit účet a můžete jej začít používat. Přidejte se k nám v boji proti dezinformacím a vyzkoušejte dynamický demonstrátor Break the Chain v **angličtině, češtině, bulharštině, nizozemštině, řečtině, francouzštině nebo španělštině**.

## PŘÍSTUP K DYNAMICKÉMU DEMONSTRÁTORU:

<https://ddemonstrator.break-the-chain.eu/cs/>

## PROJEKTOVÉ SETKÁNÍ V PRAZE

Partneři projektu Break the Chain se setkali na svém třetím a posledním osobním meetingu dne 25. ledna 2024, který v nádherné Praze pořádal náš koordinační tým EDUcentrum. Na tomto setkání jsme pokročili v přípravě externího testování nástrojů a dohodli se na dalších fázích projektu: především na organizaci akcí pro šíření výstupů projektu ve všech partnerských zemích a také na finalizaci našich online nástrojů: webové aplikace a dynamického demonstrátoru. Těšíme se, až se s vámi podělíme o naše výsledné výstupy!



## PRO VÍCE INFORMACÍ NÁS SLEDUJTE NA:



[www.break-the-chain.eu/](http://www.break-the-chain.eu/)



[www.facebook.com/breakthechain.eu](https://www.facebook.com/breakthechain.eu)



[www.linkedin.com/groups/12863106/](https://www.linkedin.com/groups/12863106/)



[www.twitter.com/breakchain4](https://www.twitter.com/breakchain4)

## BREAK THE CHAIN PROJECT PARTNERS :



KOM CHA



HeartHands  
SOLUTIONS  
HANDS ON KNOWLEDGE

EDUcentrum

ICMEDIA



Financováno  
Evropskou unií

Obrázky: Canva, BrCh team  
Vytvořil: E-Seniors